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PARTIE 1 :(10points)
Exercice n° 1

Répondez par vrai ou faux puis corrigez si c’est faux

1) La consommation est une destruction immédiate d’un bien ou d’un
service.

..............................................................................................................................

2) L’achat d’un livre d’économie est une autoconsommation.

3) Le Pmc est la part de la variation de la consommation suite a la variation
du revenu.

.................................................................................................................................

4) La consommation marchande est la consommation des biens et services
gratuits offerts sur le marché.

5) Le profit est la différence entre les recettes et les dépenses.

6) Le salaire est un revenu du capital monétaire prété ou déposé dans un
compte d’épargne.

.................................................................................................................................
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Exercice n®° 2 :

1. Complétez le tableau (limitez — vous a deux chiffres aprés la virgule)

2. Interprétez les résultats obtenus

Evolution du revenu et de dépense de consommation de Mr Tounsi en dinars

2013 2014
Revenu 10 000 10900
Dépenses de consommation | ? 7425
PMC 0,8 ?
PmC - ?

PARTIE 2 :(10 POINTS)

La famille Nessime calcule les revenus qu’elle pourrait percevoir dans un mois compte tenu

des données suivantes :

» Le pére est commergant, il achete des articles de décoration pour une somme de
10000 DT et il les revend a 20000 DT.
» La mere est enseignante elle pergoit 900 DT.

» Lafamille pergoit 550 DT par mois suite a une location d’un appartement.
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suivant :

Et elle pergoit également au cours de ce mois des allocations familiales qui valent 150

Le fils est étudiant, il percoit une bourse de 120 DT par mois.
La fille a 500 DT déposé a la banque qui seront rémunere au taux de 4% par an.
Identifiez les différents revenus pergus par cette famille en complétant le tableau

Membres de la famille

Nature de revenus percus

Catégories de revenus

2. Calculez le total des revenus pergus par cette famille dans un mois.
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Remplissez le tableau suivant :

Bénéficiaire du
revenu

Nom du
revenu

Revenu du Revenu du
travail capital

Revenu Revenu du
mixte transfert

commergant

ouvrier

Retraité

Etudiant

Agriculteur

Médecin libéral

PARTIE 3:

Structure de la dépense moyenne par personne et par an en 2013 en Tunis

Poste budgétaire Dépense moyenne par Coefficient budgétaire (en%)
personne

Alimentation 560 2

Habitation 320 ?

Habillement 125 ?

Hygiéne et soins 120 2

Transports et 175 ?

télécommunications

TOTAL ? ?
1) Complétez le tableau ( tous les calculs doivent figurer sur la copie)
2) Interprétez les résulta souligné

3

) @ - el 2017




